



Анатолию Николаевичу Афанасьеву — главному режиссеру областного театра кукол, заслуженному артисту РСФСР исполнилось 50 лет. Тридцать из них он посвятил куклам.

Позавчера пришли в театр поздравить юбиляра артисты, музыканты, писатели, журналисты, работники клубов, домов культуры, близкие и друзья Анатолия Николаевича и, конечно, самые юные почитатели яркого, увлекательного искусства — дети.

Множество телеграмм, адресов, подарков и, разумеется, хороших воспоминаний оставил этот вечер Анатолию Николаевичу. Когда-нибудь на досуге он не раз прочтет теплые слова приветствий. Заглянет тогда наверняка и в эту красивую папку с адресом, который от имени коллектива Дома культуры промкооперации вручала юбиляру М. С. Плотникова.

Наш корреспондент Л. Шишкин заснял этот момент.

Адрес редакции: г. Киров  
партийной жизни и культуры

ФЕ01211.

„КИРОВСКАЯ ПРАВДА“

г. Киров

23 DEK 1950